

Получили заряд бодрости

Более 300 работников ОАО "Ураласбест", их детей и других неравнодушных к спорту асбестовцев приняли участие в состязаниях, проходящих в Асбесте в выходные дни, 10 и 11 августа, в честь Дня строителя.



Победители и призеры турнира по перетягиванию каната.



Абсолютный победитель первенства по гиревому спорту Сергей РЕЙМОВ сделал толчок двумя гирами по 24 килограмма 29 раз, а рывок одной гирей поочередно - 64 раза.

Теплая погода, вернувшаяся в выходные после нескольких дней ненастя, послужила тому, что на площадки, где проводили спортивные соревнования, собралось много болельщиков. Открыл обширную программу соревнований детский легкоатлетический пробег на улице Уральской. В нем участвовало более 40 мальчиков и девочек.

Следом за детьми соревновались за победу взрослые. В 16-й легкоатлетической эстафете победители определялись по двум группам: "А" - среди крупных предприятий, "Б" - среди остальных. В группе "А" три призовых места завоевали команды рудоуправления, УГЖДТ и автотранспортного предприятия. В группе "Б" лавры первенства - у спортсменов завода по производству теплоизоляционных материалов, в призерах - коллективы ООО "АРМЗ", Центра АСУ.

Азартно, интересно, с большим числом зрителей прошел турнир по перетягиванию каната. Пять команд боролись за победу. Сильнее всех оказались участники состязаний из автотранспортного предприятия, второй результат - у представителей асбофабрики, третий - у УВЖДТ.

Тот факт, что самые сильные мужчины трудятся в автотранспортном предприятии, подтвердили результаты лично-командного первенства по гиревому спорту. В нем участвовали 20 человек в шести весовых категориях. Каждый старался как можно больше раз поднять гиры. Победа улыбнулась наиболее тренированным. Ее завоевали (в своих весовых категориях) Андрей Кадочников - чемпион мира по пауэрлифтингу (УГЖДТ), а остальные победители - работники автотранспортного предприятия - Николай Устинов, Николай Парфенов, Сергей Реймов, Станислав Лямин, Вячеслав Макеев.

Воскресное утро началось с детских велозаездов "Волшебное колесо". На них стартовали 77 ребят. Поболеть за велосипедистов пришли родители, бабушки и дедушки, друзья. Все ребята успешно прошли дистанцию. А профсоюзная организация комбината позаботилась о том, чтобы каждый получил подарок и сладкий приз.

Очень активно откликнулись на приглашение поучаствовать в семейных стартах "Папа, мама, я - спортивная семья" работники комбината и дочерних предприятий. 12 семей боролись за лучший результат, причем рядом с многократными призерами соревновались и менее подготовленные. В зависимости от возраста детей семьи распределили по двум подгруппам. Всем предстояло преодолеть семь веселых конкурсов. В младшей группе призовые места у семей Ереминых (рудоуправление), Сурниных - Ермашевых (управление комбината), Балантаевых (УГЖДТ). В старшей группе на "пьедестал" взошли семьи Васильевых и Кадочниковых (АТП), Марач (асбофабрика).

С ценными призами и Почетными грамотами, а главное - отличным настроением возвращались домой участники состязаний.



Помощник генерального директора ОАО "Ураласбест" Виктор АЛЕКСАНДРИН (слева) поздравляет призеров детского легкоатлетического забега Михаила ШВЕЦОВА и Никиту КОЧНЕВА.